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1 9500 Actionnaire 2801 Capital-actions (SA) , capital social (Sàrl), 70 000,00         

1 1210 Stock matériel (par ex. matières premières)9500 Actionnaire 70 000,00         

2 2850 Compte privé 3700 Prestations à soi-même 1 200,00           

3 6500 Charges d‘administration 1020 Banque 500,00               

3- alter 5000 Salaires 1020 Banque 500,00            

4 0 Rien à faire  

5 2850 Compte privé 3700 Prestations à soi-même 250,00               

6 0 Rien à faire  

7 4000 Chargé de matériel de production 2850 Compte privé 350,00               

8 0 Rien à faire  

9 6000 Charges de locaux (loyer) 2850 Compte privé 4 000,00           

10 1020 Banque 3000 Ventes de produits fabriqués 2 940,00           

11 6600 Publicité 4000 Chargé de matériel de production 340,00               

12 4000 Chargé de matériel de production 1020 Banque 15 000,00         

13 1020 Banque 8510 Produits extraordinaire (exceptionnelles ou hors période)2 000,00           

14 2800 Capital 1020 Banque 80 000,00         

15 2850 Compte privé 1020 Banque 19 000,00         

15 2850 Compte privé 1176 Impôt anticipé à récupérer 1 000,00           

16 2850 Compte privé 3700 Prestations à soi-même 2 000,00           

17 1100 Créance L&P 3000 Ventes de produits fabriqués 3 000,00           

17 2000 Dette LP 4000 Chargé de matériel de production 6 000,00           

17 4000 Chargé de matériel de production 1200 Stock marchandises (marchandises destinées à la vente)4 500,00           

Nr Date Comptes Sommes
Débiter Créditer
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